

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下
千字当头勇挑大梁 全力建设品质西海岸

董家口经济区2025年二季度重点招商引资项目
集中签约暨重点项目开工活动举行

总投资279.9亿元的15个 重点项目集中签约开工

孙永红出席 王清源致辞

□记者 李涛 报道

本报4月15日讯 今天上午,董家口经济区2025年二季度重点招商引资项目集中签约暨重点项目开工活动举行,总投资279.9亿元的15个重点项目集中签约开工。

西海岸新区工委书记、区委书记孙永红出席活动,西海岸新区工委副书记、区长王清源出席并致辞。

活动现场,总投资143.4亿元的聚海利轻量化新材料项目、诚志研究院及青岛总部项目、青岛丰达利高端脂肪酸衍生物项目等6个项目集中签约,总投资136.5亿元的可持

续航空燃料项目、中储粮仓储项目、棋子湾海上光伏发电项目等9个项目集中开工。签约开工项目涵盖高端化工新材料、绿色能源、现代物流等重点产业,科技含量高、拉动效应强、发展前景好,必将为新区实体经济提质增效、向新攀高注入新活力。

今年以来,西海岸新区紧紧围绕全市“10+1”创新型产业体系,聚焦聚力全区“5+5+7”重点产业,推动重点项目提速增效,加快打造现代产业先行区,建设“品质西海岸”。董家口经济区作为西海岸新区开发建

设的主力军、主阵地,亿吨大港能级不断跃升,省级化工园区提质扩容,正成长为支撑新区乃至青岛经济增长的重要一极。下一步,董家口经济区要实干担当、奋勇争先,为项目提供全生命周期服务,推动签约项目早开工、开工项目早建成、投产项目早见效。各级各部门要强化服务理念,加强协调配合,形成工作合力,以最大诚意、最优政策、最高效率,为企业提供全方位、全周期、全覆盖支持,让每一位投资者都能在西海岸收获成功、成就梦想。

佟海燕、毛军响参加活动。

15个项目涵盖高端化工新材料、绿色能源等领域,科技含量高、市场前景好、带动作用强

千亿级产业版图再添生力军

>>更多报道见3版

北方微短剧基地启动运营一年来,共拍摄微短剧131部,爆款率30%

一个迎风起舞的“爆款工厂”

4-5版



西海岸新区-陇南市 武都区东西部协作 工作联席会议召开

王清源出席并讲话

□记者 刘腾 报道

本报4月15日讯 今天上午,青岛西海岸新区-陇南市武都区东西部协作工作联席会议召开。西海岸新区工委副书记、区长王清源,武都区委副书记、区长付小龙出席会议并讲话。

王清源对武都区考察团的到来表示欢迎。他说,建立结对协作关系以来,我们深入贯彻习近平总书记在新时代推动西部大开发座谈会上的重要讲话精神,和关于深化东西部协作的重要指示精神,顶格沟通对接、深化务实合作,建立起了常来常往、亲如兄弟的山海情谊,产业协作不断拓展,人才交流更加密切,“组团式”帮扶精准有力,劳务协作扩面提质,消费帮扶成效显著,有力推动两地高质量发展。希望两区在党中央和两地省委、市委的坚强领导下,发挥联席会议制度作用,巩固前期工作成效,拉紧两地情感纽带,深挖互利合作潜力,携手推动各项工作再上新台阶。西海岸新区将聚焦产业协作、消费帮扶、劳务协作、交流协作,深化与武都区更大空间、更深层次、更宽领域合作,共同谱写区域协同发展的新篇章。(下转第二版)

又一省级改革任务在 青岛自贸片区“试水”

□记者 刘腾 报道

本报讯 近日,青岛自贸片区联合青岛市行政审批服务局、青岛市公安局、青岛海事局共同制定青岛市海上旅游客运航线船型标准化改革工作方案,这是青岛市在海洋经济领域又一制度创新举措,也标志着又一省级改革试点进入快车道,将为全市旅游产业高质量发展、加快打造国际航运中心增添新动能。

据悉,该方案坚持“需求牵引、高标定位、因地制宜、协同创新”原则,发挥自贸试验区对接国际高标准探路先行的优势,以船型评价指标体系为科学指导,以海上旅游客运航线标准船型为基础,加强跨部门协同管理和服务,统筹发展和安全,严格青岛籍客运船舶准入质量控制,深入推动青岛市海上旅游客运政务服务提质增效、企业和群众办事高效便利、海上旅游客运供给安全规范,更好(下转第二版)

今日导读

灵山卫街道推出全市首个
镇街级AI政务智能平台

开启基层治理
“智变”新时代

2版